PENDIDIKAN ANAK USIA DINI
TAMAN KANAK-KANAK ‘AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 13
WARULOR PACIRAN LAMONGAN

AKREDITASI “A”
NSS: 002050725018 NPSN: 20567448

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK AISYIYAH 13 WARULOR
Kelompok / Semester : B (5-6 Tahun) / Il (Dua)

Tema : Binatang Air

Subtema - lkan

Strategi Pembelajaran : Sentra Seni dan Kreatifitas
Alokasi Waktu : 10 Menit

ALAT DAN BAHAN
» lkan, pola ikan, lem, kertas lipat, kertas Origami, Gunting.
» Gambar, spidol, crayon, pasta, bentuk-bentuk geometri.
» Kartu huruf (1 -K-A-N)
» Kartu angka dengan lambang bilangan 1-5.
A. TUJUAN PEMBELAJARAN
e Mampu menyebutkan Ciptaan Tuhan.( NAM. 1.1)
e Anak dapat bekerja kelompok.( SOSEM 2.10)
¢ Anak dapat mengenal binatang ikan ( bentuk,warna,ciri,tekstur dll ) ( KOGNITIF 3.6-4.6)
e Menyanyi dan bergerak sesuai syair lagu “Lihatlah Ikanku”.( FM 3.3-4.3)
e Dapat meniru tulisan “i-k-a-n”.( BHS .3.12-4.12)
e Mampu membuat ikan dari kertas lipat.( SENI 3.15-4.15)
e Mampu mewarnai gambar ikan. (FM. 3.3-4.3)
e Mampu membuat berbagai bentuk pola ikan dari potongan geometri. (KOGNITIF 3.6-4.6)
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan (3 Menit)
e Penyambutan
e Gerak dan lagu “Lihatlah Ikanku”
e Masuk kelas dan berdo’a
¢ Diskusi tentang tema binatang “Ikan”
e Tujuan dan aturan
¢ Pijakan sebelum bermain
2. Kegiatan Inti (5 Menit)
e Guru mengajak anak mengamati objek sesuai tema yang didiskusikan
e Guru memberikan kesempatan pada anak untuk menanyakan hal-hal terkait tema.
e Guru mengenalkan aturan main.
¢ Anak melakukan kegiatan sesuai dengan minat dan gagasannya:
» Membuat Ikan dari kertas lipat dan menghitung ikan Bersama teman.
» Meniru tulisan “i-k-a-n” menggunakan pasta dengan Tehnik Finger Print
» Mewarnai gambar ikan dengan menggunakan Crayon
» Membuat berbagai bentuk pola ikan dari potongan geometri (A @ @)
3. Penutup (2 Menit)

e Recalling
o Diskusi tentang hari ini dan esok hari
e Do’a

Pulang



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Tema / Subtema : Binatang / Binatang Air
Sub-sub tema - Ikan
Kelompok/Usia : B /5-6 Tahun
Nama Anak
NO PENCAPAIAN PERKEMBANGAN
Halimah | Yusuf Icha Zidan Amira Abdi Selvi Zeti Rizki Syifa Afa
1. Mampu menyebutkan ikan Ciptaan Tuhan.
2. Mampu berperilaku estetis dan mandiri.
3. Mampu Menyanyi dan bergerak sesuai syair
lagu “Lihatlah Ikanku”.
4. Mampu meniru tulisan “i-k-a-n”.
5. Mampu membuat ikan dari kertas lipat.
6. Mampu mewarnai gambar ikan.
7. Mampu membuat berbagai bentuk pola ikan dari
potongan geometri.
Ket.
1. BB = Belum Berkembang ; bila anak melakukannya harus dengan bimbingan atau di contohkan oleh guru.
2. MB = Mulai Berkembang ; bila anak melakukannya masih harus di ingatkan atau di bantu oleh guru.
3. BSH = Berkembang Sesuai Harapan ; bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri dan konsisten tanpa harus di ingatkan, di contohkan oleh guru.
4. BSB = Berkembang Sangat Baik ; bila melakukan secara mandiri dan sudah dapat melakukan lebih dari yang di contohkan.
Mengetahui

Kepala Tk Aisyiyah 13 Warulor Guru Kelas
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“HL. Mamlukah, S.Pd Farihatus Sholihah, S.Pd




LEMBAR HASIL KARYA
Semester/Bulan/Minggu : 11/ Januari/ 1/ 2022

Kelompok/Usia :B/5-6 Tahun
Hari/Tanggal : Sabtu, 01 Januari 2022

No. NAMA HASIL KARYA HASIL PENGAMATAN INDIKATOR (KD) YANG DICAPAI

1. Halimah

2. Yusuf

3. Icha

4. Zidan

5. Amira

6. Abdi

. Selvi

8. Zetty

9. Rizki

10. Shifa

11. Afa

Mengetahui

Kepala Tk Aisyiyah 13 Warulor

~

" 'Hj. Mamlukah, S.Pd

Guru Kelas
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Farihatus Sholihah, S.Pd




CACATAN ANEKDOT
Semester/Bulan/Minggu : 11/ Januari/ 1/ 2022

Nama X
Kelompok/Usia : B /5-6 Tahun
TGL/BLN/THN JAM TEMPAT KEJADIAN PERISTIWA/PERILAKU INDIKATOR (KD)
Mengetahui
Kepala Tk Aisyiyah 13 Warulor Guru Kelas

" Hi. Mamlukah, S.Pd Farihatus Sholihah, S.Pd




